
 

                                                                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                              
 
ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 9/2017 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ 
 
                                                                 ----------------------------------------------- 
                                                                      ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 105/2017 
                                                                 ----------------------------------------------- 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Τροποποίησης μελέτης 
επιπτώσεων και αποκατάστασης περιβάλλοντος για την ανανέωση των περιβαλλοντικών όρων λατομείου 
χαλαζιακού πορφύρη, στη θέση «Κούλα», Τ.Κ. Πάχνης, Δήμου Μύκης, Π.Ε. Ξάνθης, της HELLINIKOS 
PORFIRIS Co ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΡΗΓΑΣ». 
 
Σήμερα 25 Σεπτεμβρίου 2017  ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ. συνήλθε σε δημόσια τακτική 
Συνεδρίαση η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την αριθ. ΔΔ.ΟΙΚ. 5412/18-09-2017 έγγραφη 
πρόσκληση με ορθή επανάληψη του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, 
σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
1. ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
2. ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

1. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
2. ΜΟΥΛΤΑΤΖΑ ΤΑΡΚΑΝ ΜΟΥΛΤΑΤΖΑ (Αναπληρωματικό μέλος) 
3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
4. ΧΑΤΖΗΓΚΕΝΕ ΙΡΦΑΝ (Αναπληρωματικό μέλος) 
5. ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 

1. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
2. ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΙΣΜΑΗΛ  
3. ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
4. ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 

    Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
 
Χρέη υπηρεσιακής  γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
Π.Ε. Ξάνθης  κα Ασημένια Μπασδάνη. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα επτά (7) μέλη, o 
Πρόεδρος  της Επιτροπής  κ. Νικόλαος Ευφραιμίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στον υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
Π.Ε. Ξάνθης κ. Χειμαριώτη Τριαντάφυλλο, ο οποίος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το αριθμ. 119967/Ρ-ΔΠΧΣ:3620/06-09-2017 έγγραφο του 
Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ξάνθης, με το οποίο διαβιβάστηκαν οι παρακάτω 
παρατηρήσεις του θέματος: 
 

1.ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 
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Τροποποίηση μελέτης επιπτώσεων και αποκατάστασης περιβάλλοντος για την ανανέωση των 
περιβαλλοντικών όρων λατομείου χαλαζιακού πορφύρη, στη θέση «Κούλα», Δ.Κ. Πάχνης, Δήμου Μύκης, 
Π.Ε. Ξάνθης, της HELLINIKOS PORFIRIS Co ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΡΗΓΑΣ. 

2. ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΔΙΕΠΕΙ ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

1. Ν. 1650/86  για  την  προστασία  του  περιβάλλοντος, όπως  τροποποιήθηκε  με  τον  Ν. 3010/02. 
2. Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ Α’ 209) «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων, ρύθμιση 

αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και άλλες διατάξεις 
αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος». 

3. Υ.Α.  Αρ. ΔΙΠΑ/οικ. 37674/10-08-2016 (ΦΕΚ Β’ 2471) για  την  κατάταξη  έργων  και  δραστηριοτήτων  
σε  κατηγορίες και υποκατηγορίες. 

4. ΚΥΑ 1649/2014 (ΦΕΚ Β/45) για την εξειδίκευση των διαδικασιών γνωμοδοτήσεων και τρόπου 
ενημέρωσης του κοινού και συμμετοχής του ενδιαφερόμενου κοινού στη δημόσια διαβούλευση κατά 
την περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων της Κατηγορίας Α΄. 

5. Αρ. πρωτ. 2674/29-05-2017 έγγραφο του Τμήματος Συλλογικών Οργάνων της Δ/νσης Διοίκησης της 
Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας της Π.Α.Μ.Θ. 

6. Αρ. Πρωτ. 3109/1943/Φ434/28-08-2017 έγγραφο του Τμ. Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της 
Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Α.Μ.Θ. 

3. ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΡΓΟΥ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΕΛΑΒΕ ΧΩΡΑ ΑΥΤΟΨΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΝΑΙ  
 

ΟΧΙ Χ 

4.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ  

Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της υπηρεσίας μας, όπως αυτές αναφέρθηκαν πιο πάνω (σημείο 2 του 
παρόντος) και κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο – δραστηριότητα, η 
γνωμοδότησή μας επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων έχει ως εξής: 
 
 Το έργο έχει αδειοδοτηθεί περιβαλλοντικά με την αρ. πρωτ. 3443/1320/2-10-2013 Α.Ε.Π.Ο. του 
Γενικού Δ/ντη της Γενικής Δ/νσης Περιβαλλοντικής και Χωροταξικής Πολιτικής Α.Δ.Μ.Θ. Η παρούσα 
μελέτη αφορά την τροποποίηση της Μελέτης Επιπτώσεων και Αποκατάστασης Περιβάλλοντος. 
 Συγκεκριμένα, για την αποκατάσταση του χώρου θα γίνουν φυτεύσεις με 220 φυτάρια ψευδακακίας, 
φυτευτικού συνδέσμου 4Χ4 μ., σε συνολική έκταση 3.480 τ.μ. και μεταφορά φυτικής γης για την κάλυψη 
όλης της προς φύτευση επιφάνειας, πάχους 40 εκ. Για τη συντήρηση των φυταρίων θα γίνουν εργασίες 
σκαλίσματος κατά τον πρώτο χρόνο μετά τη φύτευση, ποτίσματος ανά δεκαήμερο, για δύο (2) μήνες, τα 
πρώτα δύο (2) χρόνια από τη φύτευση και λίπανσης για τον πρώτο χρόνο μετά τη φύτευση. 
 Όμως, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη της παραπάνω Α.Ε.Π.Ο. τα φυτάρια που απαιτούνται για 
την αποκατάσταση του λατομείου είναι 3.330 φυτά (ψευδακακίες και σπάρτα), με φυτευτικό σύνδεσμο 
2,5Χ3 μ., με φύτευσή τους σε επιφάνεια εμβαδού 25.000 τ.μ. Ακόμη, η προμήθεια φυτικής γης αφορά την 
κάλυψη ολόκληρης αυτής της επιφάνειας. 
  Στην παρούσα μελέτη τροποποίησης δεν αποσαφηνίζεται ο λόγος που η επιφάνεια που χρήζει 
αποκατάσταση μειώθηκε (περίπου στο 1/7 της αρχικής) και κατ’ επέκταση και οι ποσότητες των φυτών 
και της φυτικής γης. Διευκρινίζεται δε, ότι τα μέτωπα εξόρυξης για την απόληψη υλικών παραμένουν τα 
ίδια που αναφέρονται στην εγκεκριμένη μελέτη. 
 Δεδομένου ότι, η αποκατάσταση του χώρου έχει το νόημα της επαναφοράς, στο δυνατό, της 
προγενέστερης της δραστηριότητας κατάστασης και της ενίσχυσης των ποιοτικών χαρακτηριστικών του 
περιβάλλοντος, η Υπηρεσία μας θεωρεί κρίσιμο το θέμα της μείωσης της επιφάνειας προς αποκατάσταση, 
σε σχέση με την εγκεκριμένη μελέτη και ζήτησε την κατάθεση συμπληρωματικών στοιχείων, που να 
αιτιολογούν τα παραπάνω. 
 Με το 6ο σχετικό έγγραφο μας διαβιβάστηκαν οι έγγραφες απόψεις του εκμεταλλευτή του λατομείου, 
εν προκειμένω του κ. Κωνσταντίνου Ι. Ρήγα. Σύμφωνα μ’ αυτές και στο σημείο που αφορά το αντικείμενο 
της Υπηρεσίας μας, ο εκμεταλλευτής αναφέρει: «Σύμφωνα λοιπόν με το ανωτέρω Άρθρο 6 (αναφέρεται 
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στην ΥΑ Αριθμ. Δ7/Α/οικ.12050/2223/14-6-2011 «Κανονισμός Μεταλλευτικών και Λατομικών Εργασιών») 
του Κ.Μ.Λ.Ε. είναι υποχρεωτική η ορθολογική εξόρυξη όλων των λατομικών και των μεταλλευτικών 
ορυκτών, στα πλαίσια της οποίας απαγορεύεται η μη εκμετάλλευση – αξιοποίησή τους, με απόθεση επ’ 
αυτών των απορριμμάτων της εξόρυξης ή/και αποκατάσταση της αποψιλοθείσης βλάστησης με τεχνητή 
δενδροφύτευση ή επιλογή διαφορετικής χρήσης». 
 Το παραπάνω Άρθρο 6 αναφέρει: «….3. Οι μεταλλευτικές ή λατομικές εργασίες της εκμετάλλευσης, να 
βασίζονται ανάλογα με την περίπτωσησε επαρκή και αξιόπιστα στοιχεία που έχουν προκύψει 
από την εκτέλεση ερευνητικών εργασιών. Να συνδυάζεται, ο ρυθμός παραγωγής με το ρυθμό 
προετοιμασίας (προσπέλαση, αποκάλυψη ή περιχάραξη) τμημάτων του κοιτάσματος ώστε να 
εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη παραγωγική ροή της εκμετάλλευσης, σύμφωνα με τις εγκεκριμένες μελέτες. 
Η εκμετάλλευση, δεν θα πρέπει να περιορίζεται μόνο στα τμήματα του κοιτάσματος που συγκριτικά έχουν 
καλύτερη ποιότητα ή μπορούν να εξορυχθούν ευκολότερα και με καλύτερες συνθήκες. Αντίθετα θα 
πρέπει 
να καταβάλλεται κάθε προσπάθεια για συνδυασμένη εκμετάλλευση, με στόχο την βέλτιστη αξιοποίηση 
του 
κοιτάσματος υπό τις επικρατούσες τεχνικοοικονομικές συνθήκες στα πλαίσια των αρχών της βιώσιμης και 
ισόρροπης ανάπτυξης. Οι σχετικές εργασίες, πρέπει να γίνονται με τρόπο ώστε, να μην καταστρέφονται 
τμήματα του κοιτάσματος που έχουν καταρχήν εμπορεύσιμη ποιότητα, να μην υποβαθμίζεται η ποιότητα 
του εξορυσσόμενου προϊόντος και να μην απορρίπτονται αξιόλογες ποσότητες χρήσιμων υλικών με τα 
στείρα, χωρίς να εξασφαλίζεται η δυνατότητα άμεσης ή και μελλοντικής απόληψής τους. Γενικότερα, θα 
πρέπει να αποφεύγεται κάθε τρόπος κατασπατάλησης ή ευκαιριακής εκμετάλλευσης του κοιτάσματος και 
η εκμετάλλευση θα πρέπει να διενεργείται ορθολογικά και να στοχεύει στην μεγαλύτερη δυνατή 
αποληψιμότητα του κοιτάσματος. Οι μεταλλευτικές ή λατομικές εργασίες της επεξεργασίας, να γίνονται 
με τρόπο ώστε, να εξασφαλίζεται η μεγαλύτερη δυνατή ανάκτηση των χρήσιμων συστατικών των ορυκτών 
υλών που εξορύσσονται, σε συνδυασμό με την επίτευξη της καλύτερης δυνατής ποιότητας του 
παραγόμενου προϊόντος. Η διαχείριση των εξορυκτικών αποβλήτων να γίνεται κατά τρόπο ώστε: 
α) να μη τίθεται σε κίνδυνο η ανθρώπινη υγεία, 
β) να μη χρησιμοποιούνται μέθοδοι που μπορούν να βλάψουν το περιβάλλον, και ειδικότερα τα ύδατα, 
τον 
αέρα, το έδαφος, την πανίδα και τη χλωρίδα, 
γ) να μην προκαλείται όχληση από θόρυβο ή οσμές ούτε να επηρεάζεται αρνητικά το τοπίο και οι 
τοποθεσίες ιδιαίτερου ενδιαφέροντος. 
Να προβλέπεται δυνατότητα απόληψης των χρήσιμων συστατικών που περιέχονται στα απορρίμματα, με 
ανακύκλωση ή ξεχωριστή απόθεση, για μελλοντική αξιοποίηση. Να προβλέπεται η δυνατότητα 
αξιοποίησης των παραπροϊόντων ή υποπροϊόντων της παραγωγικής διαδικασίας ή, στην περίπτωση που 
αυτό δεν είναι οικονομικά εφικτό, η ασφαλής απομάκρυνση, απόθεση ή φύλαξη ή δέσμευση κ.λπ. των 
παραπάνω υλών.» 
Σε κανένα σημείο δεν αναφέρεται ότι απαγορεύεται η αποκατάσταση του λατομικού χώρου λόγω της 
ορθολογικής εξόρυξης λατομικών ορυκτών. Αντιθέτως, στην ίδια ΥΑ και συγκεκριμένα στο Άρθρο 90, περ. 
β) του Γ’ μέρους, που αναφέρεται στην Προστασία του Περιβάλλοντος, αναγράφεται ρητά: «β) Κάθε 
επιφανειακή εκσκαφή, πρέπει να γίνεται με βαθμίδες κατάλληλων γεωμετρικών χαρακτηριστικών, ώστε 
να δημιουργείται η μικρότερη δυνατή αισθητική αλλοίωση του τοπίου και να διασφαλίζεται η 
αποκατάστασή του κατά στάδια και στο σύνολο». 
Επίσης, στις περ. ζ) & η) αναγράφονται: 
«…ζ) Η τελική μορφή της αποκατάστασης, πρέπει να εναρμονίζεται με το ευρύτερο περιβάλλον και. στις 
περιπτώσεις δημόσιων ή δημοτικών ή κοινοτικών εκτάσεων, να προβλέπεται η κάλυψη των τοπικών 
αναγκών, για ειδικές χρήσεις γης, σύμφωνα με τις έγγραφες υποδείξεις της Περιφερειακής και της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
η) Η αποκατάσταση των βαθμίδων εκμετάλλευσης να πραγματοποιείται σταδιακά και δεν επιτρέπεται η 
καταστροφή της μετά το πέρας του έργου». 
 Συμπερασματικά και σύμφωνα με τα παραπάνω, μετά το πέρας των εργασιών της εκμετάλλευσης του 
χώρου, αυτός πρέπει να αποκατασταθεί στο σύνολό του, με τις έγγραφες υποδείξεις των αρμόδιων 
αρχών. Εν προκειμένω, πρέπει να γίνει αποκατάσταση σε όλη την επιφάνεια των πέντε βαθμίδων 
(συμπεριλαμβανομένου και του χώρου δημιουργίας πλατείας) και του χώρου απόρριψης των αποβλήτων.  
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 Οι απαιτήσεις αυτές, εκπληρώνονται με την εγκριθείσα μελέτη και την έκδοση ΑΕΠΟ για το έργο. Με 
την μελέτη τροποποίησης, εξαιρείται της αποκατάστασης, ο χώρος δημιουργίας πλατείας, συνολικής 
έκτασης 22.000 τ.μ. 
 Για τους παραπάνω λόγους, η Υπηρεσία μας εισηγείται την απόρριψη της τροποποίησης για την 
έκταση της τελικής αποκατάστασης και την εφαρμογή των όρων της ήδη υφιστάμενης ΑΕΠΟ για το θέμα 
αυτό. 
 

5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Η ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ 
ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  

Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Η ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ – ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ  

 
 

Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Η ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ  Χ 

Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ  ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 
ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ 
ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

   
Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις: α) του άρθρου 
164 και 177 του Ν.3852/2010, β) του άρθρου 5 παρ. 2 του Ν. 1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 3 του Παρ. 2 & 3 του Ν.3010/2002 και γ) το άρθρο 1 παρ. 4 του Ν. 4014/2011. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Γνωμοδοτεί κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Τροποποίησης μελέτης επιπτώσεων και 
αποκατάστασης περιβάλλοντος για την ανανέωση των περιβαλλοντικών όρων λατομείου χαλαζιακού 
πορφύρη, στη θέση «Κούλα», Τ.Κ. Πάχνης, Δήμου Μύκης, Π.Ε. Ξάνθης, της HELLINIKOS PORFIRIS Co 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΡΗΓΑΣ, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας. 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α    105/2017 
 
                Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 
 
      ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ 
 
 
 

      ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

1. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
2. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΑΠΩΝ) 
3. ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ  ΙΣΜΑΗΛ  (ΑΠΩΝ) 
4. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  
5. ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΑΠΟΥΣΑ) 
6. ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ       
7. ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
8. ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΠΩΝ) 
9. ΜΟΥΛΤΑΤΖΑ ΤΑΡΚΑΝ ΜΟΥΛΤΑΤΖΑ 
    (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 
10. ΧΑΤΖΗΓΚΕΝΕ ΙΡΦΑΝ  
   (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 

 
 

ΑΔΑ: ΨΡ8Ξ7ΛΒ-ΝΨΑ
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